



MEMORANDUM

o vzájomnom porozumení a spolupráci

medzi

Rozhlasom a televíziou Slovenska a Slovenským olympijským výborom

Preambula

Rozhlas a televízia Slovenska (RTVS) je slovenská verejnoprávna, národná, nezávislá, informačná, kultúrna a vzdelávacia inštitúcia, ktorá poskytuje službu verejnosti v oblasti rozhlasového a televízneho vysielania. Vznikla zlúčením Slovenskej televízie a Slovenského rozhlasu. V mediálnej sfére plní úlohy vyžadované zákonom a očakávané od verejnosti. Slovenská televízia poskytuje programy verejnoprávnej služby televízneho vysielania na dvoch okruhoch (Jednotka, Dvojka). Slovenský rozhlas poskytuje službu verejnosti v oblasti rozhlasového vysielania. Vysiela na deviatich okruhoch, pričom päť z nich (Rádio Slovensko, Regina, Devín, FM a Patria) je možné počúvať prostredníctvom terestriálneho vysielania.

Slovenský olympijský výbor (SOV) je občianske združenie, založené v zmysle zákona č. 83/1990 Zb. o združovaní občanov v znení neskorších predpisov. SOV riadi olympijské hnutie v Slovenskej republike a má postavenie a oprávnenie národného olympijského výboru podľa Olympijskej charty a v súlade s ňou. Poslaním SOV je všestranne prispievať k rozvoju športu v Slovenskej republike, šíriť a popularizovať základné princípy a hodnoty olympizmu, rozvíjať olympijské dedičstvo, a tak prostredníctvom športu prispievať k harmonickému rozvoju človeka, k vzájomnému porozumeniu a priateľstvu medzi národmi a k prehlbovaniu mierového spolužitia.

Zúčastnené strany týmto Memorandom vyjadrujú záujem o rámcovú spoluprácu v oblasti vzájomnej propagácie, šírenia dobrého mena a podpory dosahovania spoločných cieľov oboch inštitúcií.

Cieľ spolupráce

Jedným z hlavných cieľov RTVS je vychovávať, tvoriť hodnoty spoločnosti, prispievať k zdravému životnému štýlu obyvateľstva a šíriť dobré meno Slovenskej republiky. Užšia spolupráca RTVS a SOV v oblasti podpory športu umožní prispieť k naplneniu týchto celospoločenských cieľov.

RTVS a SOV vyhlasujú svoju vôľu vzájomne spolupracovať, koordinovať a podporovať svoju činnosť v rámci rozvoja športu, podpory športovcov, šírenia olympizmu, vzdelávania, zveľaďovania športovej infraštruktúry a pozitívneho zviditeľnenia Slovenskej republiky, a to najmä:

1. Spoločne sa usilovať o podporu športu na vrcholovej úrovni v seniorských a v juniorských kategóriách s cieľom šírenia dobrého mena Slovenskej republiky.
2. Spoločne, prostredníctvom projektov podporovať rozvoj detí a mládeže v oblastiach pohybových, športových, výchovných a vzdelávacích aktivít s cieľom priviesť deti a mládež k aktívnemu pravidelnému športovaniu s možnosťou účasti na národných a medzinárodných súťažiach.

Cieľom spolupráce je nájsť, uplatniť a rozšíriť možnosti oboch slovenských inštitúcií (RTVS aj SOV) pri prezentácii športu smerom k širokej verejnosti a zároveň vzájomnou mediálnou podporou zvýšiť kredit oboch inštitúcií v spoločnosti.

RTVS, ako držiteľ vysielacích práv zo ZOH PJONGČANG 2018 a OH TOKIO 2020 prostredníctvom terestriálneho vysielania a SOV, ktorý má podľa Olympijskej charty výlučné právomoci zastupovať Slovenskú republiku na olympijských hrách týmto memorandom prehlasujú, že budú vzájomne spolupracovať pri propagácii týchto vrcholných celosvetových športových podujatí formou mediálneho partnerstva s cieľom podporiť slovenský Olympijský tím pri príprave a účasti na olympijských hrách.

Signatári memoranda potvrdzujú spoločnú vôľu a záujem spolupodieľať sa, v rámci svojich kapacitných možností a dôsledne rešpektujúc zásadu redakčnej nezávislosti RTVS, na príprave a realizácii projektov popularizujúcich šport a na spoločných formách spolupráce obohacujúcich programové vysielanie RTVS. Súčasne akceptujú potrebu zvýšenej medializácie uzatvorenia samotného Memoranda, jeho realizácie, ako aj pravidelných ročných vyhodnocovaní úspešnosti a efektívnosti užšej spolupráce oboch inštitúcií.

Memorandum sa vyhotovuje v dvoch exemplároch a uzatvára sa na dobu určitú do 31.12.2020. Možno ho vypovedať písomne kedykoľvek každou zo zainteresovaných strán s podmienkou vzájomného naplnenia záväzkov už zmluvne dohodnutých. Účinnosť nadobúda dňom podpisu.

V Bratislave, dňa 31. mája 2017.

Anton Siekel
Prezident SOV

Ing. Václav Mika
generálny riaditeľ RTVS